



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要**NEW 校園焦點****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****捐款芳名錄****副刊專欄****9歲的科學實驗****山腰電影院****相簿集錦**

發行人：吳妍華
 總編輯：王瑞瑤
 執行編輯：劉柚佑
 網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】97學年度牙**NEW 校園焦點**

97學年度牙醫學系加袍典禮報導

現正收看 97學年度生物醫學影像暨放射科學系·授證典禮報導

「我們的故事」：醫學系九十九級加袍典禮

97學年度生物醫學影像暨放射科學系·授證典禮報導

「授證」，是銜接大學生活與醫院實習間的里程碑，將來迎接醫院實習的三年級學長姐經過授證典禮，必須面對生活上角色的轉換，從學生變成實習生。醫放系的同學們特地選用「奧運」來期勉這一群學長姐們，能夠秉持著努力、進步的心態，在所處領域中盡情揮灑，贏得喝采。而為了讓整個典禮充滿奧運的氣氛，不僅舞台背景掛著我們特製的BIRS超大奧運金牌，整場典禮主持人也特別以大陸中央電視台的方式來報導、主持！



98級學姐授證後與李易展老師留影



氣勢磅礴的背景，授證典禮「奧運」的背景

典禮一開始由大三導師---高怡宣老師帶來獻唱，經典饒舌音樂Crazy，搭配同學鋼琴及電吉他的現場伴奏，帶來掌聲尖叫如雷的序幕，接著99級的同學們安排的串場節目：雅典女神的聖火傳承、氣宇軒昂的運動員宣誓、醫放特務尋回失蹤聖火、見證選美—Radiation Top Model的誕生、韓國東方神起與志玲姐姐搞笑演出，無不讓台下開懷大笑。典禮同時播放99級學弟妹們幫學長姐們拍攝製播的影片，看到了學長姐們對未來自我的期許、大家即將分開的不捨、溫馨之情、滿室溢香。



授證典禮完後98級與黃正仲系主任、高怡宣導師大合照



授證典禮「奧運」的眾吉祥物們台上驚喜的跳舞表演

而本次授證典禮中，特別邀請到了學長姐在各醫院授教的優良老師，並請我們的家長---系黃主任正仲頒發感謝狀，感謝他們在這一年來對我們系上教導實習生的貢獻，而這其中的老師們也不乏是我們已經畢業的大學長、大學姊們，傳承的意義足見一斑。

授證典禮的主角們都盛裝出席，在上台領獎時帥氣漂亮十足，相信這個夜晚晚的典禮能夠讓你們留下美好的回憶，帶著醫放系學弟妹、老師的祝福與期望，秉持著奧運的精神，不屈不撓、勇於向前、公正信實的態度去迎向接下來的實習。

大家長---系黃主任正仲上台致詞，對這次授證的肯定及對學長姐們未來的勉勵。最後，由授證典禮「奧運」的眾吉祥物們上台驚喜的跳舞表演帶來尾聲，為這次的授證典禮畫上了一個美麗的句點。



授證典禮完後工作人員99級大合照

< 醫放系授證總召 賴家欽 / 系學會長 陸冠百 / 秘書室整理報導 >

[\[←\] 回上一頁](#) [\[⊗\] 回到首頁](#) [\[↑\] 回到最上](#)